

Встретим выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными победами!

ЗА СКОРОСТНОЕ СТАЛЕВАРЕНИЕ

26 декабря секретарь ЦК ВКП(б) тов. Жучков провел совещание командиров и сталеваров мартовского цеха о внедрении методов скоростного сталеварения. На совещании присутствовали: директор и главный инженер завода, секретарь парткома, начальники цеха и лучшие сталевары тт. Доробева, Суворина, Щеголов, Ишталева, Чернышев, Вязлов и другие.

В первом докладе о скоростном сталеварении на мартовском цехе директор завода тов. Соболев рассказал на совещании, что скоростное сталеварение на заводе применяется все больше широкие размеры. Например, в поваренном цехе на печи № 5, с сентября месяца скоростным методом была сварена 44 плавки, а на печи № 6—45 плавков. Много плавков скоростным методом сварил и сталевар гусляковский цеха № 1. Наибольшее количество скоростных плавков дал сталевар нового марта тов. Доробева, сваривший 23 плавки на 45, Седмеше, Золотов, Суворина, Чернышев, Куров.

— Во на заводе мы еще не смогли создать условия для сталеварения, чтобы сделать скоростные методы сталеварения постоянным методом нашей работы. А без этого нельзя и говорить о скоростном сталеварении. Примером является работа старожаренковского цеха в декабре. Мы сделали много полезного в нашей работе этого цеха. Мы не оказали помощь в транспорте, и своевременном снабжении топливом, шихтой и результатами связались сразу. Более 50 процентов плавков сварены скоростным методом и к началу месяца идет перемещение своей программы.

В 1941 году мы приложим все усилия к тому, — говорят тов. Соболев, — чтобы обеспечить мартовские цехам нормальную работу и будем добиваться стабильности только скоростными методами.

После выступлений начальников мартовских цехов, которые рассказали о работе цехов и отдельных сталеваров, слово получили сталевары. Их

выступлению являлся прекрасной школой скоростных методов сталеварения. Выступившие подробно рассказывали об опыте своей работы, о приемах, которые помогают им больше давать скоростных плавков и о том, что еще нужно сделать.

Сталевары Суворина, Доробева, Чернышев заявляли, что они могут и будут работать еще лучше, если дирекция завода сумеет обеспечить их полностью количеством шихты и горючим направляющим материалами. Тов. Суворина рассказал совещанию: — У нас очень часто бывает так, начинаем производить плавку, а шихты мы не знаем. Захорошею голову, заявляем известия, надо было бы дать чугуна, а вместо него привозят долом, вот и варуется негодная и бесполезная плавка. От этого и плавки идут дольше, снижается качество стали и больше расходуется мазута.

В заключении совещания выступил тов. Жучков. Он разъяснил сталеварам, что первая металлургия — в частности, сталь — это основа нашей страны. Если есть сталь, будут машины, будет и оружие для Красной Армии. Страна требует от нас больше чугуна, стали, проката и железные сталевары страны отвечают на все скоростные методы партия сталь.

Что нужно, чтобы сталь варилась скоро и хорошо?

Для этого нужно, во-первых, желание сталевара, во-вторых, чтобы мартовские цехи были обеспечены своевременно хорошей шихтой, заправочным материалом и топливом. В третьих, нужно, чтобы сталевар соблюдал технологическую инструкцию. У сталеваров и командиров мартовских цехов есть большое желание варить сталь быстро, но на заводе еще не созданы необходимые для этого условия и часть нарушается технологический процесс.

Тов. Жучков правдал сталеваров варить сталь только хорошего качества, экономно расходовать материалы и топливо.

Третья замечательная победа

Коллектив новобуржского цеха одержал третью замечательную победу. Вчера, в три часа дня он досрочно

закончил месячную программу и оказался до 650 тонн выдана еще 600 тонн труб сверх плана.

Телеграмма из Москвы

Выше, Металлургический завод. Директору заводу, председателю завкома и секретарю парткома.

Ура за дальнейших побед завода в соревновании за достояние ветруку XVIII партконференции.

Приветую ЦК Союза металлургов.

Новыми производственными победами встретим выборы в Верховный Совет СССР

С большим интересом слушали новобуржские члены Вуарева на своем собрании информацию товарища Владимирова об Указе Президиума Верховного Совета СССР о выборах депутатов от Муромского избирательного округа в Совет Союза Верховного Совета СССР.

— Наши избранные, депутаты в Верховный Совет СССР связаны всеми нитями с народом. В правительстве они являются представителями трудового народа и отражают его интересы. В этом коренная разница между представителями власти нашей Социалистической Родины и буржуазных государств, — говорит тов. Владимирова.

— Выборы для замечательные даты — выборы депутатов в Верховный Совет СССР 26 января 1941 года и со дня 15 февраля XVIII Всесоюзной партийной конференции, — заявила товарищ Вуарева. В эти дни перед нами стоит больш

ые задачи в подготовке к ним, успешная массово-агитационная работа. Наша миссия должна быть застрелением широкого развертывания социалистического соревнования имени XVIII Всесоюзной партконференции и должна показать новые образцы высокой производительности труда.

Работаем мы за последние время плохо, нам нужно время подтянуть, чтобы успеть встретить новыми производственными победами выборы в Верховный Совет СССР и XVIII Всесоюзную партконференцию.

С большим подъемом строение выразило готовность процентного участия в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР и ринуло за строительство четыре дня декабря в стране до 800 тонн металла сверх квартального плана, а также досрочно выполнить производственную программу января 1941 года.

Избран тов. Востроглазову

Дружно собрались рабочие новобуржского цеха на собрание для выбора кандидата в участковую избирательную комиссию по выборам депутатов в Совет Союза Верховного Совета СССР от Муромского избирательного округа.

Короткий доклад об избании Указа по выборам депутатов в Верховный Совет СССР сделал тов. Парев. В заключении своего доклада он сказал: — Надо сказать об одном кандидате в участковую избирательную комиссию. На это большое государственное дело мы должны выбрать лучшего нашего товарища.

С предложением вытнуть председателя тов. Усанов.

Кандидатом в участковую комиссию и рекомендовать избраться сталевару нашего цеха Востроглазову Александру Александровичу. Товарищ Востроглазов активная общественная личность и группировка. Тов. Востроглазов проделал большую работу по организации оборонной работы в цехе и ликвидации среди рабочих неграмотности. Промышленные образцы он был также избран кандидатом в участковую комиссию и с честью оправдал ваше доверие.

Собрание единогласно постановило избрать кандидатом в участковую комиссию тов. Востроглазова и просить исполнительный комитет городского Совета утвердить его членом избирательной комиссии.

Собрания прошли с большим подъемом

26 декабря дружно собрались рабочие смены мастера тов. Агеева (листопроявительного) на собрание, чтобы выбрать своего кандидата в члены участковой избирательной комиссии.

Коллектив этой смены единогласно выдвинул кандидатом в члены участковой избирательной комиссии лучшего сталевара цеха, депутата городского Совета Ивана Петровича Личенкова.

Также с большим подъемом прошло собрание и в смене мастера орденосца тов. Корева. Вскоре единогласно поддержали кандидатом тов. Личенкова.

Врагари грядущим, старым производственным, тов.



На снимке: Григорий Пашолов — сталевар Сталинского сталелитейного цеха № 2.

ГОЛОС МАРТЕНОВЦЕВ

С большим воодушевлением рабочие и командиры производства мартовского цеха № 1 встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о деле выборов депутатов в Совет Союза и сообщении о составе XVIII Всесоюзной партконференции.

На основании 27 декабря выданных, коллектив цеха включился в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции и обязался производственную программу декабря выполнить на 105 процентов, а программу января 1941 года закончить досрочно по делу выборов.

П. Х.

Включились в избирательную кампанию

27 декабря в листокрономартовском цехе состоялся сменный собрание, посвященное предстоящим выборам кандидатов в Совет Союза Верховного Совета СССР и созыву XVIII Всесоюзной партконференции. Коллектив обязался также поднять производительность труда, программу декабря выполнять не ниже чем на 100 процентов, а производственную программу закончить к 26 января — день выборов.

Мы все, как один, — заявили рабочие и командиры производства — примем активное участие в избирательной кампании.

Сейчас в цехе развертывается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. Перезовом бригады сталов ст. Боробова, Гуськова с первых дней соревнования переключают производственную программу.

М. Гальнов.

М. Горюхинов.

Подготовить противопожарные меры

В связи с устройством новых емкостей для зарегистрировано новое состояние пожарной безопасности, необходимо противопожарных мер.

Пожары от слоек опасны тем, что они возникают в период наибольшего скопления воздуха (главным образом детей школьного и дошкольного возраста) и приводят к большой панике.

Пожары могут возникнуть при устройстве, поэтому распространятся от большого скопления легкого горючего материала (сажа, игрушки, катя), из-за неумения использовать имеющиеся пожаро-технические средства-огнетушители, краны.

В связи с этим, всем руково-дителям по организации противопожарных слоек необходимо присутствовать на инструктажах, который будет проведен заводской пожарной охраны и проверить с представителями пожар-

ной охраны состояние помещения, в котором будет проводиться слоек.

Для того, чтобы было готовыми, лучше и быстрее ликвидировать возможные возгорания, пожарной охране нужно устранить недостатки в пожаро-техническом инвентаре, провести огнетушители, провести беседы о противопожарных мерах со всем обслуживающим персоналом, где будет устраняться сажа (детские сады, ясли, клубы).

По назначению организаторов слоек пожарной охраны будет высылать пожарного работника для наблюдения за подготовкой противопожарных мероприятий и оказания помощи в случае необходимости.

Специально. Помощник начальника пожарной охраны.

БЕСПОРЯДКИ

Работники столовой стахановского цеха № 1 не так уж и не научились хорошо обслуживать посетителей. Если ежедневно нежуют место большие беспорядки.

Возник в Приера, день 26 декабря. Представитель Гаутрибутов тов. Васов и сотрудник вступили в спор, из-за труда товарищ Хобен решил зайти в столовую победить.

В помещении уже сидело несколько человек в ожидании заказанного блюда. Сидя за стоком и тов. Васов и Хобен. Пришло 40 человек, но посетители никто не обрадовал внимания. Наконец удалось сделать заказ на мясной суп и рыб. Суп был подан, но мяса в нем не оказалось.

— Это наш повар Мальков не наблюдает за качеством, сейчас это дело поправить—своей очереди ответила официантка, подавая обед. Через не-

сколько минут вино отсыпано и представила заказку.

— Но когда дело дошло до рыбы, посетители снова оступились в затруднительном положении.

— Чем мы будем рыбать, неужели мы предлагаем делать это вручную? Возмущенно спросила она.

— Ах, вконец, мы сейчас вам здесь выключим... заявила работница, направилась к другому.

В конце дня этой службы в восточной истории занялись еще одна очень неприятная вещь. Оказывается, что работники столовой порцию второго блюда, состоящего из двух рыб с утра продавали по 41 копейке, а в обед решали по 41 копейке продавать только одну рыбку. Кто-то имел право самовольно наблюдать цены на продукты, выяснил не удалось.

Наблюдательный.

В библиотеке ремесленного училища № 7 при заводе «Динамо» имени С. М. Кирова (Москва).



Слева направо: Ученики В. Пглатичи, В. Гудков, В. Паршин, А. Бородин и библиотечник А. Корольков. Фото В. Зуянова. Фото ТАСС.

По колонкам цеховых стенгазет

«Большо взыскать рабочих предостережень», под таким заголовком помещена статья председателя цехового старострубого цеха тов. Батранова в 9 номере стенгазеты «Трубы». Рабочий цех № 4 тов. Масленников, в цеховых колонках брал колонку троб, имел предложение расширить предложение валики Его предложение даю повышение выхода годных троб, за что он получил 116 рублей премии. Автор призывает работников цеха исследовать пример тов. Масленникова и внести больше рационализаторских предложений.

«Выполнять финансовый план» называется переделка статьи стенгазеты «Пролетаризм-механическое цех». В статье упоминается, что товарищ Косовский плохо выполнял свои финансовые обязательства перед государством. В статье правильно говорится, что несвоевременное выполнение финансовых обязательств перед государством является нарушением трудовой работу швец, бойцами и других учреждений города.

Статья заканчивается предостережением

завым в работники цеха выполнять все финансовые обязательства к 20 декабря.

В стенгазете «Новый трибуна» ноябрьского цеха от 19 декабря рассказывается о победоносном и замечательной победе смены мастера холодного отдела тов. Галазов, заключившем в этот день выполнение цеховой программы в лучших стахановских этой смены.

Газета отпечата шестьдесят триугов голубицу со дня рождения великого народа мирового пролетариата товарища Сталина.

Красочно выглядит газета «Эв. сталь» старореволюционного цеха. Ее вешный вид манит к себе присутствующих рабочего уголка. Но когда победить ближе, то увидели, что газета была выпущена 6 ноября и разобраною столбиком, а хотелось бы почитать о замечательных людях цеха, о их успехах в работе. К сожалению этого не хочет редактор газеты тов. Ливченко.

Обеспечить хранение муфт

Учет и наибольшей потерей в хранении готовой продукции—должны быть повсеместной работой больших и малых командиров завода.

Но на практике получается не так. Имеющиеся специальные слая для хранения муфт, выпускаемых фабриками, цехом забрал под свое владение отдел сбыта и хранит там только муфты, предназначенные в отпарке заказанная, а все остальные сотнями, тысячами штук лежат под открытым небом и под снегом. Ввиду наличия значительного цеха тов. Агалазов направленные к тому, чтобы выпускаемые цехом муфты складывались в склад и там хранелись, ни о чем не привели.

Муфты разных размеров направляются на старый завод старострубоному цеху. Рамные они хранятся там на складе и их получал их по потребности. Несмотря на наличие утвержденного штата складских работников, в складе в настоящее время бездействует, муфты складываются вагонами на проходе возле колонки—рамные в грязи, а теперь в снег. С. Керсюков.

Извещение

Сегодня, в 5 часов вечера, в Дзельном клубе состоится собрание партийного, комсомольского и профсоюзного актива завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итого выполнения плана производства 1940 г. и контрольных цифр на I квартал 1941 года.

2. Доклады директор завода тов. Соболев.

3. Вручение «Знаков Отличия» соискателям награды «Знаком отличия».

Приветствуются начальники цехов, секретари парторганизации, председатели комсомольских и профсоюзных технических работников и рабочие стахановцы. Партком.

Стахановские школы в борьбе за качество

В самых различных отраслях народного хозяйства, на заводах, фабриках, на транспорте, в колхозах и совхозах—повсюду широко развернулось строительство стахановских школ нового типа. «Эти школы особого типа»,—говорит тов. Шеринский о стахановских школах в промышленности,—это также школы, в которых сами стахановцы развиваются как работники, как они организуют свой труд, как они добиваются высокой производительности труда».

Только за первое полугодие на 40 крупнейших предприятиях тяжелой машиностроения обучено персоналом в годном около 7 000 рабочих. С начала на этих предприятиях началось соревнование руководителей и инициаторов стахановских школ, в результате которого было организовано свыше за два месяца (июль и август) более 2 000 новых стаханов-

ских школ и обучено в них 5 800 рабочих.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля обязал руководителей предприятий и организаций, производящих промышленную продукцию, стахановских-первопроходцев производства практично помогать командирам производства в реализации этого важнейшего решения правительства. Организации должны в выпуск продукции высокого качества, помогать отстающим рабочим, передать им свой опыт.

Вот что рассказывает об опыте своей школы высочайшего типа. Паулянов, руководитель контролера делового-гравировального цеха носковского завода «Калбур».

— Нам нех выполняет очень сложные операции: рабочие находят детали, а также и инструменты работы (стан-

гели, штихельсы и др.). Точность деловой измеряется микроны; малейшая ошибка—и детали пригодно для брак.

«За замечательный опыт работы последнего времени можно было сделать контролер. В цехе так и повелось, что контролер в известной мере поменял становления. Мне, как и всем контролерам, пришлось установить и режим производственной работы швец, бойцами и других учреждений города. Статьи заканчивается предостережением

тально, без брака—такова задача всех работников социалистической промышленности. На носковском заводе «Стаханов» за обучение отсталых рабочих выданы мастера. Это были отличные результаты. Так, например, мастер цеха № 2 тов. Меледев сумел поднять выработку цеха от 58 до 102 процентов выработки. И если раньше брак составлял 1,5 процента, то после обучения рабочих в стахановской школе, он уменьшился до 0,2 процента.

За шесть лет работы на носковском инструментальном заводе мастер-делатель тов. Тушов не дал на одной бракованной детали. По его инициативе на заводе в августе было организовано 54 стахановских школы, тогда как в прошлом полугодии было всего 8 стахановских школ.

Стахановские школы включались в борьбу за качество не только на предприятиях тяжелой промышленности. На носковской фабрике «Красные текстильщики» впервые после

публикования Указа от 10 июля было также организовано 11 новых стахановских школ. Они руководила персоналом стахановцами, выпускающими только первостепенную ткань и мало первостепенные нормы выработки. Консультантами в этих школах привлечены инженеры-технические работники.

Результаты обучения высказываются следующим образом: за 32 стахановских школы в этих школах дают премию в среднем 103,2 проц. норм вместо прежних 88,7 проц. На одного работника не вошло в брак, выдана премия сорта сплавов в 9,5 проц., пропуск производительности труда возрос на 14,5 проц.

Стахановские школы с каждым днем все шарг организуются, массово рабочих на борьбу за выпуск продукции высокого качества.

М. Ульянов.

Ответственный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.

Тираж 2000 экз.